

## SMERNICE ZA ORATORIJ 2021

Za varnost otrok, animatorjev in vseh bližnjih, ki bi lahko bili zaradi okužbe s koronavirusom ogroženi, smo za letošnji oratorij sprejeli te higienske smernice, ki se jih bomo na oratoriju držali, da preprečimo potencialno okužbo.

### UDELEŽBA OTROK IN ANIMATORJEV

Na oratoriju so lahko prisotne izključno zdrave osebe, ki:

- ne kažejo znakov akutne okužbe dihal (tudi simptomov običajnega prehlada, kot so smrkanje, kihanje, kašljanje,...),
- v preteklih dveh tednih niso imele znakov akutne okužbe dihal, ki niso bile testirane kot pozitivne na koronavirus,
- v zadnjih treh tednih niso bile v stiku z osebo, pri kateri je bila potrjena okužba s SARS-CoV-2,
- niso v katerikoli izmed rizičnih skupin za resne posledice COVID-19.

Starši tukaj nosite odgovornost za svoje otroke in nepolnoletne animatorje, da s svojim ravnanjem ne ogrozijo zdravja drugih. Pred odhodom na oratorij, se prepričajte ali je vaš otrok zdrav in naj v primeru, da kaže kakršne koli bolezenske znake ostane doma. Starši otroka opazujete pred in v času oratorija, tako da bomo ob primeru okužbe lahko pravočasno obveščeni.

### POTEK ORATORIJA

Oratorij bo potekal po manjših skupinah po največ 12 otrok, v katerih bodo otroci cel dan. Skupina bo od začetka dneva skupaj, na katehezah, delavnicah, kosilu in popoldanskih dejavnostih, tako da se otroci med seboj ne bodo mešali. V skupinah bo glavni animator in nekaj pomočnikov, ki bodo skupaj skrbeli za skupino. Med otroci in animatorji bo stik še posebej omejen, tako da ko se bomo animatorji srečevali, ne bomo širili okužbe, če bi do tega prišlo v eni od skupin. Dejavnosti na oratoriju bodo izvajane večinoma zunaj na travniku, kjer bomo priskrbeli vsaki skupini ločen prostor. Med samimi dejavnostmi bomo otroke spodbujali, da se med seboj držijo na varnostni razdalji, v zaprtih prostorih, si bodo otroci in animatorji nadeli maske.

### HIGIENA

Za higieno na oratoriju bomo skrbeli z rednim umivanjem rok po različnih skupnih dejavnostih, razkuževanjem wc-jev in prostorov, kjer je imela skupina dejavnosti. Material in razne potrebščine, ki so potrebne za izvedbo katehez, delavnic in iger, bomo ohranjali znotraj skupin in jih po potrebi razkužili.

### HRANA in PIJAČA

Na oratoriju otrokom ne bomo nudili toplega obroka. Otroci naj imajo s seboj hrane dovolj za en obrok, tako da bodo v času kosila lahko jedli vsak svojo pripravljeno hrano. Starši ne zalagajte svojih otrok s hrano, saj veste koliko otrok ponavadi poje in ne pretiravajte! Dopoldne bo tudi malica (bo zapakirana npr. rolade, banane), ki jo bodo otrokom razdelili njihovi animatorji. Opozorilo, otrok naj s sabo ne nosi raznih sladkarij, čipsov in ostalih priboljškov, ker potem med otroci hitro pride do izmenjevanja in deljenja, kar želimo preprečiti.

Glede pijače pa naj ima otrok s sabo plastenko/bidon s pijačo, ki ga bo potem lahko uporabljal in ga ne bo zamešal z ostalimi. Ko bo otroku zmanjkalo pijače, mu bo njegov animator napolnil plastenko.

### JUTRANJE VARSTVO

Jutranje varstvo bo možno od 8.00 naprej, starši lahko pripeljete otrok na travnik, kjer bo imela vsaka skupina enega svojega animatorja, s katerim bodo do začetka oratorija.

### V PRIMERU OKUŽBE

Animatorji bomo imeli čez oratorijski dan otroke skrbno na očeh in v primeru, da bo otrok začel kazati znake okužbe: kašljanje, težko dihanje ali kakšne druge znake okužbe, bomo takoj obvestili starše otroka, ki ga bodo nato odpeljali domov. Ob sumu na okužbo na COVID-19 bomo obvestili pristojno zdravstveno ustanovo.

Če je pri otroku nato potrjena okužba na COVID-19, starši o tem obvestijo odgovorne osebe oratorija (Matej Mušič, br. Matej Štravs).

Kontakt: Matej Mušič - 069 640 767, br. Matej Štravs - 031 434 520